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Вступ

Сучасному періоду розвитку України притаманна гуманістич-
на філософія освіти і виховання, нові моделі навчання – оновлена 
парадигма, що формується у державі та найповніше відповідає су-
часним соціально-економічним реаліям, національним і загально-
людським цінностям.

Важливе місце у структурі ціннісних орієнтацій займають гума-
ністичні якості, формування яких є необхідною умовою духовного 
становлення особистості.

Гуманістичні ідеї входили до концепції виховання антично-
го періоду, однією зі складових якої була каллокагатія – духовно-
естетичний ідеал давньогрецької культури, що привертав увагу 
вчених, педагогів, громадських діячів багатьох поколінь, починаючи 
з Аристотеля і до сьогодні: Л. Куна, C. Durantez, В. М. Платонова.

Складні питання взаємозв’язку і взаємовпливу розумового, 
духовного, естетичного і фізичного розвитку, що впливали на ви-
ховання, були предметом дослідження європейських педагогів і 
просвітителів кінця ХІХ–початку ХХ ст.: П. Ф. Лесгафта, О. Д. Бу-
товського, П’єра де Кубертена.

Засновник сучасного олімпізму П’єр де Кубертен також вва-
жав необхідним одночасний розвиток духовних, фізичних та інте-
лектуальних якостей людини. Ним було сформульовано ідеологію 
олімпізму, котра лягла в основу олімпійської освіти – педагогічного 
феномену, що набув подальшого розвитку у працях учених різних 
країн світу: К. Diem , Л. Куна, О. Szymiczek, В. І. Столярова, В. М. Пла -
тонова, D. Binder, М. М. Булатової.

Питання впровадження у процес навчання й виховання еле-
ментів олімпійської освіти як позитивного фактора, що сприяє гу-
манізації суспільства, знайшли відображення у роботах вітчизня-
них дослідників: Н. В. Москаленко, О. М. Вацеби, С. Ф. Матвєєва, 
О. А. То  менка.

Результати досліджень дають підставу припустити, що одним із 
ефективних підходів до вирішення проблем, які стоять перед сфе-
рою освіти на сучасному етапі розвитку українського суспільства, 
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може стати система організації навчально-виховного процесу в за-
гальноосвітніх навчальних закладах на основі олімпійської ідеології 
через інтеграцію олімпійської освіти у практику роботи школи. Ді-
яльність, що лежить в основі цієї освіти, здатна сприяти вихован-
ню психічно і фізично здорової людини, патріота, працездатної, 
толерантної, законослухняної особи, яка у повсякденному житті до-
тримується правил чесної гри. Філософія олімпізму покликана до-
помогти школярам зробити правильний вибір для удосконалення 
своєї особистості, що сприятиме особистісному розвитку.

Відмічаючи велике наукове і практичне значення розглянутих 
праць вітчизняних і зарубіжних учених, доцільно зауважити, що про-
блема інтеграції олімпійської освіти в навчально-виховний процес 
загальноосвітніх навчальних закладів ще недостатньо досліджена 
у педагогічній теорії, а тому не знайшла належного відображення у 
практичній діяльності закладів освіти. Також варто зазначити, що 
не мають ґрунтовного розкриття й обґрунтування зміст, форми і ме-
тоди її впровадження у практику роботи школи.

Актуальність зазначеної проблеми, її важлива соціальна значу-
щість обумовили написання даного посібника. У ньому розроблено 
ряд наукових положень, що вирішують важливу проблему – інте-
грацію олімпійської освіти в навчально-виховний процес школярів 
України.

У посібнику автором розроблено та теоретично обґрунтовано 
структурно-функціональну модель інтеграції олімпійської освіти 
в навчально-виховний процес школярів; визначено вплив олім-
пійської освіти на комплекс основних показників ефективності 
навчально-виховного процесу школярів: рівень навчальних досяг-
нень, охоплення заняттями фізичною культурою і спортом, заняття-
ми художньо-естетичного циклу, прояви антисоціальної поведінки, 
рівень захворюваності; розроблено та теоретично обґрунтовано 
систему організації підготовки різних категорій педагогічних пра-
цівників до діяльності з інтеграції олімпійської освіти в навчально-
виховний процес школярів, розроблено комплект програмних та 
навчально-методичних матеріалів для школярів та педагогічних 
працівників.
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